


USA pošlou bombardéry B-52 do Austrálie v pohybu Čína varuje, že by mohla „vyvolat“ závody ve zbrojení

 [foxnews.com/world/us-send-b-52-bombers-australia-move-china-warns-could-trigger-arms-race](https://www.foxnews.com/world/us-send-b-52-bombers-australia-move-china-warns-could-trigger-arms-race)

This material may not be published, broadcast, rewritten, or redistributed. ©2022 FOX News Network, LLC. All rights reserved. Quotes displayed in real-time or delayed by at least 15 minutes. Market data provided by [Factset](#). Powered and implemented by [FactSet Digital Solutions](#). [Legal Statement](#). Mutual Fund and ETF data provided by [Refinitiv Lipper](#).

Čína

Publikováno 1. listopadu 2022 15:09 EDT

Americký představitel obrany říká, že vyslání bombardérů B-52 do Austrálie je součástí dlouhodobé aliance

Čína tento týden uvedla, že plány USA vyslat do Austrálie bombardéry B-52 by mohly „vyvolat závody ve zbrojení“, protože USA chtějí posílit své regionální bezpečnostní zdroje.

Královská australská letecká základna (RAAF) Tindal je již dlouho domovem amerických bombardérů B-52, ale čínské ministerstvo zahraničí se postavilo proti americkým plánům poslat až šest jaderných bombardérů B-52 na základnu v severní Austrálii. hlásí pondělí.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Čao Li-ťien uvedl, že plány USA na posílení bezpečnostní aliance se Sydney „eskalují regionální napětí“ a „vážně podkopávají regionální mír a stabilitu“.



Bombardér B-52 amerického letectva vystupuje během australské mezinárodní letecké show na letišti Avalon poblíž Lary, jihozápadně od Melbourne, 27. února 2015. (Paul Crock/AFP přes Getty Images)

PENTAGON V NÁRODNÍ STRATEGII OBRANY V RÁMCI RUSKÉHO NAPĚTÍ BRÁNÍ PROGRAM ŘEZÁNÍ JADERNÝCH ŘÍZENÍ

"Čína naléhá na zúčastněné strany, aby opustily zastaralou mentalitu studené války s nulovým součtem a úzké geopolitické myšlení a udělaly více věcí, které jsou dobré pro regionální mír a stabilitu a vzájemnou důvěru mezi všemi stranami," dodal Lijian.

Mluvčí ministerstva obrany podplukovník Martin Meiners ale uvedl, že plány USA poslat bombardéry a řadu letadel do Austrálie na společné cvičení jsou běžnou praxí v dlouhodobé alianci a „základním kamenem americké zahraniční a bezpečnostní politiky“.

„Spolupráce v oblasti silového držení těla s Austrálií byla po desetiletí klíčovým rysem naší aliance,“ řekl Fox News. "Široká škála amerických vojenských letadel, včetně B-52 a dalších bombardérů, léta navštěvovala Austrálii, aby se účastnila společných cvičení a bude v tom pokračovat."

Oznámené rozhodnutí poslat bombardéry B-52 svému australskému spojenci přichází pouhý týden poté, co USA zařadily Čínu jako svou bezpečnostní hrozbu č. 1 navzdory válce na Ukrajině a aktivním jaderným hrozbám z Moskvy.



Američtí výsadkáři ze 4. pěší brigády Combat Team (Airborne), 25. pěší divize, sestupují do seskoku z C-17 Globemaster v rámci cvičení Talisman Sabre 21. července 28. července 2021 v Charters Towers v Austrálii. (Ian Hitchcock/Getty Images)

SEVERNÍ KOREA VAROVÁNA NA „BEZPRODUKČNÍ“ ODPOVĚĎ NÁS, JAPONSKA, JIŽNÍ KOREA, POKUD ZAHÁJÍ 7. JADERNÝ TEST

Ministr obrany Lloyd Austin popsal Čínu jako „jediného konkurenta, který má jak v úmyslu přetvořit mezinárodní pořádek, tak ve stále větší míře pravomoc to udělat“ chvíli poté, co ministerstvo obrany odtajnilo Národní obrannou strategii (NDS).

"NDS bez obalu popisuje Rusko jako akutní hrozbu. A slovo 'akutní' jsme zvolili opatrně," dodal Austin. "Na rozdíl od Číny nemůže Rusko systematicky zpochybňovat Spojené státy v dlouhodobém horizontu."

Vztahy mezi USA a Čínou jsou v posledních několika letech stále napjatější, zvláště když Peking pokračuje ve svém agresivním postoji v regionu.



Vrtulník amerického letectva Seahawk stojí před bombardérem B-52 na ranveji v den zahájení australského mezinárodního leteckého dne a výstavy Aerospace and Defense Expo v Melbourne 1. března 2011. (Paul Crock/AFP přes Getty Images)

KLIKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE APLIKACI FOX NEWS

Meiners řekl, že USA se zavázaly k partnerství nejen s Austrálií, ale i s dalšími západními a regionálními spojenci při udržování bezpečnostní přítomnosti prostřednictvím „posílené letecké spolupráce prostřednictvím rotačního rozmístění amerických letadel všech typů“.

Bombardéry B-52 mohou nést největší řadu zbraní v inventáři USA, včetně kazetových bomb, gravitačních bomb a přesně naváděných střel.

Liz Friden je producentka Pentagonu se sídlem ve Washingtonu, DC

Získejte všechny příběhy, které potřebujete vědět, od nejmocnějšího jména ve zprávách, které vám budou doručeny jako první každé ráno do vaší schránky



Příjezd ve všední dny

[předplatit](#)

Tento materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo redistribuován. ©2022 FOX News Network, LLC. Všechna práva vyhrazena. Nabídky zobrazené v reálném čase nebo se zpožděním alespoň 15 minut. Údaje o trhu poskytl [Factset](#) . Poháněno a implementováno společností [FactSet Digital Solutions](#) . [Právní prohlášení](#) . Údaje o podílových fondech a ETF poskytla společnost [Refinitiv Lipper](#) .